

互怼

“怼”字表示心理抵触、对抗，《新华字典》中的解释为怨恨，作为网络用词，它表示用言语回应或行动反击。

如果要给2017年评选一个年度热词，“人设”一定会上榜。娱乐圈一向喜欢打造明星人设，然而越是拼命卖人设越是崩得快，“十个人设九个崩”。2017年，娱乐圈明星人设崩塌的不少，比如薛之谦、靳东、白百合等。广大网友已不甘心只做吃瓜群众，他们化身正义的代表，与娱乐圈“戏精”们互怼，放眼全球寻找蛛丝马迹，怒撕偶像的面具。

靳东 “老干部”人设崩塌

《伪装者》《琅琊榜》的大火，让靳东炙手可热。在《欢乐颂》《我的前半生》《我们的爱》《外科风云》中，靳东饰演的全是高富帅社会精英的角色。现实中，他对外的人设是学富五车、演技精湛、爱家顾家的“老干部”形象。今年，靳东却因微博回应金星点评他角色单一而引发粉丝大战，紧接着被各路大神扒出诺贝尔数学奖、错别字、篡改名人名言、看书摆拍被戳穿等事件，让他沉稳高大的老干部人设不再。



薛之谦 一夜变“渣男”

9月12日，模特李雨桐微博自曝与薛之谦的“爱情”往事，称遭到欺骗。她爆料，薛之谦为了打造苦情励志人设而各种说谎，并晒了“实锤”，称自己当年跟薛之谦一同遭遇车祸，薛之谦其实受伤不严重，但他用同伴的伤口假装自己博同情。死忠粉力挺偶像，指责女方一面之词，结果李雨桐接连爆出“实锤”，吃瓜群众调侃粉丝“求锤得锤”，实力坑偶像，李雨桐也被网友称为“雷神”。

曾经人人喜爱的薛之谦，一夜之间变成渣男。此后他公开回应过此事，但回应中满是省略号，且言之无物，无法让吃瓜群众信服。网友还用薛之谦的歌曲《绅士》改编了一段对话，“本来以为你是个绅士，没想到竟然是个演员……”



袁立 怒怼《演员的诞生》

郑爽无演技晋级，欧阳娜娜抠图与刘烨同台，黄圣依复出出演……综艺节目《演员的诞生》自开播以来便争议不断。在12月9日的节目播出后，袁立称遭算计，节目组借剪辑损害她的形象，迫使她揭露更多黑幕。尽管浙江卫视已邀请公证人员体验录制现场，并回应“投票无作假、制作也没刻意丑化人”，然而在一系列的负面新闻中，《演员的诞生》口碑已经一崩再崩，网友戏谑节目该改名《戏精的诞生》。



白百合 出轨

陈羽凡和白百合曾经是娱乐圈公认的模范夫妻，然而，4月12日，中国第一狗仔卓伟曝出白百合在泰国和小鲜肉亲密嬉水的新闻。夫妻两人在沉默了之后选择向大众坦白，口径一致：我们已于2015年“协议离婚”。同时，陈羽凡还声称“不限时退出娱乐圈”。很快，广大网友和公号们便纷纷跳出来打脸，微博一条一条翻出来，图片一张一张po出来：离婚几年了，你们这恩爱是秀给谁看呐？

然而没过5个月，陈羽凡迅速回到娱乐圈，白百合也回归微博社交平台。最近，有工作室还拍摄到两人在机场行走一路热聊。离婚、退出、复出、复合，昔日的模范夫妻走出了“快”男“超”女的神奇速度。



鹿晗关晓彤 热恋反招黑

10月8日，随着鹿晗和关晓彤公布恋情，无数少女的粉红色泡泡就此幻灭。一时间，鹿晗的微博一小时掉粉30万，关晓彤微博遭遇围攻，之前跟鹿晗传过CP的迪丽热巴躺枪上了热搜。

在鹿晗的粉丝看来，这件事不仅不合理，而且天理难容。因为无论从热度、曝光度，还是粉丝数、身价、片酬，关晓彤都不及鹿晗。一条恋情，能让微博宕机（电脑不能正常工作）、朋友圈刷屏，并且集体失恋的事件确实不多见。这也足见鹿晗作为头号“小鲜肉”的影响力。